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SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO DIA 04 DE ABRIL DE 2017.

TERÇA-FEIRA.

	José Veres
	-  Presidente da Mesa Diretora

	João Edival Aramoni
	-  Vice-Presidente

	Eloy de Lurdes Ottoni
	-  Secretário


	Amadeus Penga
	André Luiz de Oliveira

	Eliseu Latczuk
	Fabricio Duarte Holovka

	Jorge Pittner
	Luiz Acir Matos

	Marlene Soares Munhoz
	Osvaldo Krupek

	Sidiney Heidemann
	Silmar Cardoso dos Santos


OFÍCIOS DO EXECUTIVO

Ofício nº 056/2017, encaminhando os relatórios da prestação de contas de 2016.

MATÉRIA DO EXECUTIVO

Projeto de Lei Ordinária nº 6/2017 do Executivo: Autoriza o Poder Executivo a doar imóvel para INSS, e dá outras providências.

MATÉRIA DO LEGISLATIVO

INDICAÇÕES

Nº 140/2017 dos Vereadores André Luiz de Oliveira e Eliseu Latczuk, Sugerindo ao Executivo Municipal a limpeza do mato da Rua Sebastião Lemes e Rua Barão do Cerro Azul, próximo à creche Santa Rosa.

Sugerimos ainda a possibilidade de instalação da rede de esgoto.

Nº 141/2017 dos Vereadores André Luiz de Oliveira, Eliseu Latczuk, Jorge Pittner e Sidiney Heidemann, sugerindo a implantação de consultório odontológico na APAE, com contratação de dentistas especializados e equipamentos diferenciados, que se adéquam a esta necessidade, evitando assim o deslocamento dos alunos para outros municípios. 

Nos últimos anos a odontologia para pacientes portadores de distúrbios neuropsicomotores vem aprimorando as técnicas de contenção mecânica através da utilização de equipamentos específicos que oferecem maior conforto e estabilidade ao paciente além de possibilitar em muitos casos a eliminação da anestesia geral para o tratamento. 

Trazendo para Pitanga essa diferenciação, haverá maior tranquilidade para recuperar e manter a saúde bucal do paciente com necessidades especiais.

Nº 142/2017 da Vereadora Marlene Soares Munhoz, sugerindo ao Executivo Municipal a possibilidade de realizar o atendimento odontológico ao menos um  dia por semana no posto de saúde da Pitanga Abaixo.

Esta solicitação atende aos pedidos da comunidade que já possui uma sala equipada para este atendimento na referida unidade de saúde. 

Nº 143/2017 da Vereadora Marlene Soares Munhoz, sugerindo ao Executivo Municipal a construção de uma arquibancada no campo de futebol no bairro Santa Regina.

Tal solicitação além de ser um apelo dos jovens que moram no local e praticam esportes no referido campo, é um incentivo necessário à prática saudável da convivência social.

Nº 144/2017 do Vereador Osvaldo Krupek, sugerindo ao Executivo Municipal a possibilidade de realização de projeto junto à Secretaria Municipal de Educação para a construção de coberturas nas quadras de esportes das escolas municipais Carlota Portugal Berardi, na Borboleta dos Berardi e, na Escola Municipal Ivan Ferreira do Amaral, no bairro Pitanguinha.

Tal solicitação é uma demanda destas comunidades escolares, visando oferecer melhor qualidade de ensino nas práticas esportivas e conforto aos estudantes na utilização destes espaços.

Nº 145/2017 do Vereador Osvaldo Krupek, sugerindo ao Executivo Municipal a colocação de 3 viagens de cascalho na subida próxima a propriedade do Sr. Ivo Fisher, na localidade de Borboleta São Roque.

Em dias chuvosos o caminhão do leite e o veículo do transporte escolar não conseguem transitar devido a precariedade da estrada.

Nº 146/2017 dos Vereadores André Luiz de Oliveira e Eliseu Latczuk, sugerindo ao Executivo Municipal a construção de uma casa de acolhimento para pessoas com necessidades especiais em área de risco, ou seja, que estão vulneráveis ou em estado de abandono.

Muitos alunos estão envelhecendo e perdendo seus familiares, ficando sem os cuidados necessários e em risco pessoal e social. 

Com uma casa para esse atendimento estariam inclusos no convívio social, recebendo alimentação, educação, assistência médica e odontológica.

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

Do Ministério Público, Implantação da Cortina Verde no Município, no prazo de 90 (noventa) dias, requisita o envio de relatório circunstanciado acerca das providências adotadas.

MATÉRIA DA ORDEM DO DIA

REQUERIMENTO
Nº 4/2017 do Vereador André Luiz de Oliveira e subscritores, com fundamento no art. 27, VI, "c" e no art. 244 do Regimento Interno, realização de audiência pública para discussão sobre a PEC 287 - Reforma da Previdência, especialmente a defesa da manutenção do atual plano de previdência da agricultura familiar.
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